

Seznam příloh - Fiche 4 Zázemí

Číslo přílohy	Povinná příloha	O/ÚOK/K/N*	Počet stran
1	Jeden výtisk projektu dle závazné osnovy – plus na CD (*.pdf, *.doc)		
2	Čestné prohlášení pro příslušné hlavní, příp. vedlejší opatření/podopatření		
3	Seznam příloh s uvedením počtu stran jednotlivých příloh.		
4	Stavební povolení (pravomocné, platné), ohlášení stavby, jiné opatření stavebního úřadu. - dle zákona č. 183/2006 Sb., - Stavební zákon		
5	Projektová dokumentace k územnímu nebo stavebnímu řízení		
6	V případě ohlášení stavby – stavebním úřadem ověřená projektová dokumentace		
7	Čestné prohlášení – není vyžadováno stav. povolení,, ohlášení, jiné opatření stav. úřadu. (nebo vyjádření stav. úřadu, že toto není třeba)		
8	V případě záměru b) vodovody, kanalizace, ČOV - stavební povolení (pravomocné, platné), ohlášení k vodním dílům a povolení k nakládání s vodami.		
9	Čestné prohlášení – není třeba povolení k nakládání s vodami, nebo povolení, ohlášení k vodním dílům		
10	V případě záměru b) vodovody, kanalizace, ČOV - Stanovisko MŽP k poskytnutí dotace (projekt neleží v NP a CHKO včetně ochranných pásem, Natura 2000, povodí díla Nové Mlýny) – dle závazného vzoru		
11	V případě záměru b) vodovody, kanalizace, ČOV - Stanovisko vodoprávního úřadu kraje z hlediska souladu řešení a rozsahu akce se zpracovaným Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací na území kraje (PRVKÚK)		
12	V případě záměru b) vodovody, kanalizace, ČOV – stanovisko územně příslušného vodoprávního úřadu, že území řešené projektem neleží v ochranném pásmu vodních zdrojů a CHOPAV		

13	V případě, že obec nemá územní plán nebo byla-li územně plánovací dokumentace schválena před 1. 7. 1992 – čestné prohlášení dle vzoru		
14	V případě projektů na vypracování územních plánů - doklad o splnění kvalifikačních požadavků na pořizovatele		
15	V případě projektů na vypracování územních plánů - smlouva s odborníkem (architekt s autorizací)		
16	V případě projektů na vypracování územních plánů - schválené zadání územního plánu včetně výpisu z usnesení zastupitelstva o schválení		
17	V případě nákupu stavby – znalecký posudek (ne starší než 12 měsíců k datu podání Žádosti o dotaci)		
18	Půdorys stavby, půdorys dispozice technologie (v odpovídajícím měřítku - pokud není přílohou projektová dokumentace)		
19	Katastrální mapa - s vyznačením lokalizace předmětu projektu – měřítko, čísla pozemků, hranice pozemků		
Číslo přílohy	Nepovinná příloha		Počet stran
1	Zapojení veřejnosti - např. zápis z projednávání projektu potvrzeným zastupitelstvem včetně prezence a počtu zúčastněných (+ popise v osnově)		

* O/ÚOK/K/N - O – Originál, ÚOK - Úředně ověřená kopie, K – Kopie prostá, N - Nepožadováno